

# Calendario Escolar

Luis Acevedo

Las declaraciones del Consejero **Villapalos** sobre la reforma unilateral del calendario escolar han levantado ampollas en la Comunidad Educativa, y no sólo madrileña. Unas declaraciones sin ningún tipo de rigor, omitiendo los datos de los Organismos Europeos y desconociendo que la carga lectiva anual en nuestro país está en la banda alta de la media europea, es incurrir en una grave irresponsabilidad por parte de alguien que tiene la obligación de gobernar los temas educativos en una Región tan importante como lo es la de Madrid.

La Administraciones Educativas tendrían el apoyo de la Comunidad Educativa, del Profesorado, de los Padres y Madres, de todo el Personal de Servicios Educativos Complementarios si se apostará por aumentar el presupuesto, contratar a más personal, generalizar las actividades extraescolares y realizar estas ofertas complementarias en los tiempos en que los centros docentes ahora están cerrados. Si lo que pretende Villapalos es cargar contra el profesorado, tendrá enfrente a las Comisiones Obreras.